13 октября на базе Городского спортивного комплекса г. Лузы. Прошли муниципальные соревнования "Весёлые старты" среди дошкольных образовательных учреждений Лузского муниципального округа. В соревнованиях приняли участие 5 семей. От нашего детского сада выступила семья Глазковых Галина Юрьевна, Александр Владимирович дочкой Надеждой. Наша команда достойно справилась со всеми конкурсными испытаниями. Показала свою ловкость, быстроту, выносливость преодолеть все препятствия. умение дружно Благодарим семью Глазковых за активное участие! Так держать!

